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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroën

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 594 cm

Gesamtbreite 214 cm

Höhe 271 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Wohnwelt Weiß
Chassis: Citroën Jumper
SONDERAUSSTATTUNG

– Citroën Jumper 3.500 kg - 2.2 Multijet - 103 kW / 140 PS Euro 6 - 8-Gang-Automatikgetriebe3)

– pro+ Paket: Faltverdunkelung Fahrerhaus; Fenster in Fronthaube; Sonderfarbe Dachstauschrankklappen und
Türen in Cosy White; Beklebung pro+; Markise 3,5 m ; Abwassertank isoliert; Zweite Außenstauraumklappe
(Größe modellabhängig)

– Optik Paket 1: Stoßfänger lackiert; Skid-plate glänzend Schwarz; Nebelscheinwerfer

– Optik Paket 2: Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung; Armaturentafel mit Applikationen (Techno-Trim);
16” Alufelgen Bi-Color

– Digital Paket: Klimaanlage Fahrerhaus Automatik inkl. Pollenfilter, Induktive Smartphone-Ladefunktion, 10”
Radio und Navigationssytem (DAB+), Digitale Instumentenanzeige als 7” TFT-Farbdisplay, Rückfahrkamera
ohne Parklinien

– Safety Paket: Automatisches Bremssystem mit Fußgängererkennung; Regen- und Lichtsensor; Spurhalteassistent;
Verkehrszeichenerkennung; Fahrermüdigkeitserkennung; Intelligenter Geschwindigkeitsassistent

– Voll LED-Scheinwerfer inkl. Wischblinker und LED-Tagfahrlicht

– Basic Paket: Panoramadachhaube 70 x 50 cm; Klarglasdachhaube 40 x 40 cm; Spiegel mit Garderobenhaken;
Bridge Light; Fliegengittertür (einteilig)

– TV Paket (22” Smart-TV & Halter, Satantenne Flatsat Classic 65)

– Chassisfarbe Artense Grau Metallic

– Wohnwelt Weiß

– Dieseltank 90 l

– Caramatic SafeDrive PLUS (Zweiflaschenanlage mit Gasdruckregler und Crashsensor)

– Holzrost in der Dusche

– Fahrradträger 3-fach

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

* Der V132 pro+ Modelljahr 2025 kombiniert viel Komfort auf kompakten 5,94 m und ist damit ein idealer Camper
für Paare, die Wert auf modernes Design und einfache Handhabung legen. Mit dem 140-PS-BlueHDi-Motor und
der 8-Gang-Automatik fährt er sich angenehm leise und souverän. Die Metallic-Lackierung in Artense Grau und
die Bi-Color-Alufelgen geben dem Van einen eleganten, modernen Look.
* Im Innenraum sorgt die Wohnwelt

”
Weiß“ zusammen mit der großen Panoramadachhaube für ein helles, freund-

liches Raumgefühl. Die Einzelbetten im Heck bieten viel Komfort, während die praktische Heckgarage genug Platz
für Campingzubehör oder Fahrräder bietet. Die Seitensitzgruppe und die klar strukturierte Küche machen das
Fahrzeug ideal für längere Reisen.
* Dank pro+ Paket, Digitalpaket und Safety-Paket ist der V132 technisch hervorragend ausgestattet: Klimaautoma-
tik, 10”-Navigationssystem, Rückfahrkamera, induktives Laden, Voll-LED-Scheinwerfer, moderne Assistenzsysteme
und vieles mehr. Dazu kommen Markise, Sat-Anlage mit Smart-TV und ein 3-fach-Fahrradträger – perfekt für Ak-
tivurlauber.
* Ein top ausgestatteter, kompakter Campervan mit starkem Preis-Leistungs-Verhältnis und moderner Technik –
sofort startklar für den nächsten Trip.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.

• Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Spurhalteassistent, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung,
Fernlichtassistent

• Markise, Heckgarage
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g • Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem, TV

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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